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onban, lassan-lassan letöredeznek, 

hak a nagy angol világbirodalom 

altartó kapcsai. És ami a legna- 

baj, magában a szigetországban 

Jjultak az ellentétek. Most már az 

i tartomány is el akar szakadni az 

országtól, hogy az irekhez csatla- 

1sk, mert nem akarja elismerni ural- 

cjának az angol királyt. A folyton 

zlozó irek, anglia ősrégi esküdt el- 

nlel pedig szivesen látják, sőt tá- önléle 

másfélmillió lélek-szaporulatot je- 

zámukra, ha a három milliós ir 

ad kötelékébe Ulster is beolvad. 

polás, forradalmi láz jellemezte az 

napokat. Tankok között vonult 
rályi pár Belfastba, mintha csak 

frissipen meghóditott gyarmat 

lására indultak volna, ahol még 

n biztonságosak a viszonyok. 

mit szólnak mindezekhez a vi- 

odalom kötelékébe tartozó távoli 
ok, amelyeket már ugyis csak 
ajszálnyi szimbólum köt Angliá- 

Vajjon lehet-e még ezentul meg- 

lezni indiai kerekasztal konferen- 

most midőn nyilvánvalóvá válik, 

Albionban is minden szakadozik, 

bomlik a mindeneket összetartó 

kapocs, a királyi tekintély is? 

n milyen hatást fog tenni a ten- 

ntuli országokban, ha elrepül a hir, 

gőgös szigetotthonában megbil- 

nglia koronája a király fején? 

egyre bonyolódottapbak utóbbi 

angol világbirodalom vi- 

Herzog generális nemrégiben je- 

te ki, hogy Délafrika teljesen sza- 

mindössze barátsági viszony köti 

britanniához. Ugyanezt a véle- 

yt nyilvánitotta Kanada is. Fokoza- 

n a splendid isolation elvét teszik 

ukévá a többi angol érdekkörbe 
ó államok is, mint Egyiptom és 

Ausztráliában meg éppen komor 

vzet. Már leselkednek a harcra 

sárgák. Minden pillanatban megin- 

tnak, hisz ott virrasztanak már a 

flotta legerősebpb egységei. 

eddig nem történt támadás, an- 

1 án csak az az oka, hogy a japá- 

ndával, lázitások szitásával érlel- 

gy eljövendő foglalás áhitott gyü- 

sét. Talán sohasem volt még oly 
öntő uton az angol világbiroda- 
mint most, amidőn egyik balsze- 

6Cse a másik után éri. Máról-holnapra 
s valóságra válhat, hogy világ- 

i poziciója megdől. Európai kö- 

engeri kizárólagos hatalma máris 

dőlt. Engednie kell mindenben az 

oknak Elismeri az abesszinial hó- 
elismeri az olaszok középtengerli 

enleg Északkina meghóditásával 

követeléseit. És ez uj európai politikai 

alakulásokat is vonhat maga után. 

Anglia feladja azokat a tengeruralmi 

elveket, amelyekből még eddig soha 

egy jottát nem engedett. Gibraltár kö- 

rül is baj van. Ott meg Franco épittet 

titokzatos támadó müveket. Malta már 

rég nem számit. Igy vesznek el sorra az 

összes kulcserőditmények és igy inog 

meg minden, ami az angol világuralom 

biztositékait képezte. Vajjon mit hoz a 

jövő Anglla számára? Nem hiába kérdi 

ezt a Daily Herald, a News Chronicle 

és a többi nagy angol lap riadtan, két- 

ségbeesetten. Köd borul a jövő fölé. 

De ez a köd baljóslatu és átláthatatla- 

nabb, mint az a köd, amely ott terjend 

Albion fölött. tF.) 

Amig távoli keleten a helyzet min- 
dig zavarosabb lesz és végleg eltünt a 

remény, hogy a kinai-japán konflik- 

tust sikerülhet békésen elintézni, ad- 
dig Európa nyugati szélén a spanyol 

ügy fenyeget sejteni sem akart vesze- 

delmekkel. És amint a távoli keleten, 
éppen ugy a közeli nyugaton 

az orosz szovjet keze van a 

játékban. 
Akik azt hitték, hogy akár Németor- 

szág, akár Olaszország kavarják a 

spanyol dolgokat, most a benemavat- 

kozási bizottság legutolsó ülése után 

rájöhettek, hogy ki az igazi békebon- 

tó. Megállapitást nyent, hogy Angliá- 

nak a kibontakozásra irányuló tervét 

valamennyi ország elfogadja, csak 

Oroszországnak van különvéleménye, 

csak Oroszországnak nem kell a béke, 

mert 
uralma véren épült és vér 

táplálja. 

Amint a német követ mondotta, a spa- 

nyol háborut Oroszország kezdte és 

Oroszország is akarja befejezni. An- 

glia minden fáradozása meghiusult- 

A szovjet torpcdója 
a világbékének amuáy is nagyon 

veszedelmes léket ütött 
nak tekinthető, hacsak a szovjet az 
utolsó pillanatban meg nem gondolja 

magát és szintén elfogadja az angol 

tervet. 
A helyzet az, hogy Oroszország 

még a spanyol testvérháboru megkez- 
dése előtt szállitott fegyvereket és 
municiót a szerencsétlen országba és 

azt hitte, hogy 
rajtaütésszerü harccal rövide- 

sen térdre kényszeritheti a 

nemzeti hadsereget. 
Ebben a feltevésben csalódott, mert 

FEranco tábornok is felkészült a 

harcra és nap-nap után ujabb és 

ujabb sulyos vereséget mér a köztár- 

sasági csapatokra. Olaszország és Né- 

metország azért kivánták Franco 

kormányának elismerését, hogy mind- 

két fél egyformán hadviselő legyen a 

világ szemében és 
ha az egyiket segithetik né- 

mely országok, megtehessék 
azt a másik féllel is. 

Ettől fél Oroszország és ezért ellenez 

minden megoldást, mely a testvérhá- 

borut megrövidithetné. 

oroszorszás a zavarosban akar halászni 

Oroszország visszautasitása foly- 

tán diplomáciai körökben Anglia ki- 

sérletég meghiusultnak tekintik. A 

napokban ugyan ujra összeül a be- 

nemavatkozási bizottság, de 

nem sok remény van, hogy a 

szovjet addig engedékenyebb 

legyen. 

Ezt esetleg nyomon követheti Anglia 

azon elhatározása, hogy a dolgoknak 

szabad folyást enged, Francoékat is 

elismeri hadviselő félnek, az ellenőr- 

zés, mely ha lagymatag is volt eddig, 

de mégis csak korlátozta a fegyver- 

szállitásokat, teljesen megszünik és 

Spanyolország az összes eu- 

rópai hatalmak háborujának 

szinterévé válik. 

Hogy ilyen esetben sikerül-e a tüzet 

az ibériai félszigetre lokalizálni, 

olyan kérdés, melyre választ adni ma 

nem lehet. Elegendő lehet egy szikra 

és lángba borul egész Európa. 

Ma már a francia sajtó is belátja, 

hogy a szovjet az, mely akadálya a 

kibontakozásnak. A Petit Parisien 

szerint az oroszok nem akarnak sem- 

miféle engedményt tenni és ezzel 

Németország és Olaszország 

érdekeit szolgálják 

akaratlanul is. A szovjet ugyanis mó- 

dot ad a németeknek és olaszoknak 

arra, hogy visszavonuljanak. Az Heho 

de Paris szerint az angol-francia és az 

olasz-német felfogások között mély- 

reható szakadék van, melyet nem le- 

het áthidalni. Az Excelsior azt irja, 

hogy a benemavatkozási bizottság 

csütörtökön ül ujra össze és London 

meg Páris mindent el fognak követ- 

ni, hogy az ellentéteket kiküszöböljék, 

azonban erre nagyon kevés remény 

van, 
A' német lapoki megállapitják, hogy 

az oroszok szabotálják a benemavat- 

kozási bizottság munkáját. A leg- 

utóbbi ülésen történtek Németország 

számára egészen uj helyzetet terem- 

rozoda hajóján 

tenek. A Völkischer Beobachter sze- 

rint a semlegességi bizottságban kép- 
viselt államok közül 

egyedül Oroszország az, mely 

nem akarja elfogadni az an- 
gol javaslatokat. 

A többi huszonhét állam mind elfe 

gadta az előterjesztéseket. Az angol 

terv ilyen körülmények között meg- 
bukottnak tekinthető. A többi német 
lap is sajnálkozásának ad kifejezést 

és azt irják, hogy kár volt a spanyol- 
országi önkéntesek visszahivását a 
terv előterébe állitani. A hangulat ál- 

talában szkeptikus és nem sokat vát- 
mak a jövő heti ujabb értekezlettől. 
Átlalános vélemény, hogy ! 

a szovjetek nem akarják seni 

a Franco tábornok hadviselő 
félként való elismerését, sem 

pedig az önkéntesek vissza- 

hivását. 
Ök el akarják huzni az időt és remé- 
Hk, hogy ember- és fegyverszállitmá- 
nyaikkal sikerül közben a köztársa- 

ságiak győzelmét elérni, amikor már 

felesleges lesz akár Francoék elisme 
réséről, akár az önkéntesek visszahi- 

vásáról beszélni. 
Az olasz lapok megdöbbenésüknek 

adnak kifejezést az angol terv meg: 

hiusulása miatt és felvetik a kérdést 

mi történjék ezek után? 

A kudarcért Franciaországot 

és a szovjetet teszik felelőssé. 

A Popolo diltalia szerint a semleges- 

ségi bizottságra a jövő héten már 
nem vár más feladat, mint résztvenni 

a benemavatkozási tenv ünnepélyes 

temetésén. Hivatalos körökben biz- 

nak benne, hogy az orosz sakkhuzás: 

nak meglesz legalább az az előnye 

közelebb hozza egymáshoz a 

nyugati hatalmakat. 

Ujabb jelentések szerint nagy fel- 
tünést kelt diplomáciai körökben 
hogy a német birodalmi hadi kikö ő 

ből tegnap a spanyol vizekre ind 
tak az Admiral Scheer és Köln 

hadihajók, valamint egy tonpe 
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(Bécsi munkatársunktól.) A 
munkanélküliek tömegéből jellegzetesen 
válik ki az az életrevaló embercsoport, 
akik semmiképpen sem hagyják magu- 
kat az élettől vállrva fektetni, hanem, 
amig csak egyetlen lélekzetvételre képe- 

sek, uira és ujra megkisérelik a talpra- 
ugrást, ami nem mindig sikerül ugyan, 
vagy sokszor csak verejtékesurgó küz- 
delem árán de egészen hiábavalónak so- 
hasem bizonyul, A munkanélküliek ezen 

csoportiában természetes mindenféle fog- 
lalkozásu szellemi és fizikai munkást ta- 
lál az ember, akik közül érdemes néhány 
tipust bemutatni olvasóközönségünknek. 

Tehát kezdjük a hivatalos fórumnál. 

Szinhely munkanélkülieket segélyző iro- 
da. Ugy, ahogy egymásután következnek. 
X. Y banktisztviselő, Huszonöt eszten- 
deig ruganyos üléssel várta munkahelye 

a bankban. Most? A Lichtenstein kastély 
autójavitó mühelyében olajos, kormos 

kopottkék munkaruhában dolgozik nap- 

keltétől-estig. Vasakkal, csavarokkar ke- 
zében dolgozik. Hol tanulta? A bankban 
bizonyára nem, könyvelés közben. A sze- 

retet és a felelősség tanitotta meg erre a 
munkára ezt a negyvennyolc esztendős 
családapát. És végzivégzi csikorgó tél- 

ben, izzasztó hőségben, mert nem akarja 
magát az élettől vállra fektetni, 

Huszonnyolc éves, hosszuranyult fia- 
talember, A Schottengimnáziumban 

érettségizett. Londonban volt három évig 

mint német levelező egy nagy üzletben, 
itthon pedig néháiy évig angol levelező. 

Leépitették. Jelenleg csekély munkanmél- 
küli segélyt kap és gabdaszedő az angol 

követség tenniszpályáján. Az angol kö- 
vettől minden alkalommal egy schilling 
borravalót kap, ami egészen megfelelő 
honorárium lenne számára, ha az angol 

konzul minden nap tenniszezne. Hatal- 
mas csomó sárga cédulát huz elő zsebé- 
ből: zálogcédulák kétezer schilling érték- 
ben. Egy teljes évig csak az elzálogolt 
holmikból élt Most pedig német-angol.. 
labdaszedő! És hozzá perfekt!! 

Zömöktermetü kedélyes itfjuember, 
Makovszky a neve, apjának valamikor 
Timisoara-Temesváron volt üzlete. Törve 
ugyan, de egészen érthetően beszél ma- 
gyarul. Kereskedősegéd volt, évek óta ál- 

lás nélkül. Azóta a véréből él, 

szószerint. Nem hinném ha nem olvas- 
nám egész csomóját a névjegykártyák- 
nak, amelyeken ismert bécsi orvosok ne- 
vei szerepelnek, Köórházakban, magán- 

klinikákon általánosan ismert „vérszál- 

litó" Makovszky, Promt és melegen pe- 
zsegve szállitja a vért elernyedt beteg 
emberi testek számára Egy-egy eladás 
után jól kipiheni magát és a kapott 
pénzből bővebben is táplálkozik, amig a 
legközelebbi üzletre sor kerül. De ez is 

szerencse dolga, - mondja rezignáltan. 
Vannak paciensek akik bőkezüen meg- 

fizetik a vért, néha 530-60 Schillinget is 
kapok (cca 2000 lei), de van amikor csak 

véremet, mert hát ez is jobb, mint 
semmi... 

rendelő, Jófellépésü ajtónyinto- 
ató leány, Fiatal és csinos, de sápadt- 

4 uagyváras 
űáiol kónnyekíg kacagtató 

de űszteletreméltóan fiősi 

egészen 

10-15 schillingért kell elvesztegetnem a 

ga alatt, zárkózottsága mögött kemény. 

ezernyi tréfa, szórakozás, Ma, 
uszóverseny, fombola, 
világposta, tüzij játék, tánc aug. 

tila. A német hadihajók kirendelése eltürni, hogy Franco tábor 

a spanyol partok közelébe összefüg- nok ellenfelei ezt a zZavart 
gésben áll azzal, hogy az oroszok felhasználják a köztársasági 

megtorpedózták a benemavatkozási csapatok erősitésére. 
tervet. Jelenleg a német tengerészet a leg- 

Németország nem hajlandó erősebben van képviselve a spanyol 

eee e 

küzdelmes iftjuság rejlik, Orvostanhall- 
gatónő. Az orvos-tanár kinyitja a rende- 

lőszoba ajtaját és barátságosan szól: kol- 
legina kész vagyunk mára, hazamehet 

kérem! És a harmadéves medika rohan- 
va teszi meg a félórás utat a komisz kö- 
veken hazáig, ahol vaskos könyvei vár- 

ják és abol éveken át az ajtón kivül re- 
ked egy szép álom, egy gondnélküli if. 

juság... 

A szük kis utca legnépszerübb és legis: 
mertebb épülete a főiskolai hallgatónők 

otthona. Ahány ablak, annyi szőke-barna 
leányfej. Igy megy ez tavasztól őszig. 

Bécs egyik legjellegzetesebb alakja, az 
utcai muzsikus legszivesebben ezelőtt a 
ház előtt időzik, Számitásában ritkán té- 
ved. Az egyetemista leányok ugyan nem 

érte koptatják könyöküket az ablakok- 
ban, de amikor a „Mutti" és a „Gebun- 
dene Hánde..." már az elviselhetetlen- 
ségig ismétlődik, meg-meg koppan a jár- 

dán néhány pénzdarab a verkli tányér- 

jára, 

Más természetesen az utca Troubadur- 
ja, aki gondosan öltözve de azért a hiva- 
táshoz szükséges kopottiságot megőrizve 

e0.. 

nem 

vizeken. Valószinünek tartják, hogy 
ezek után Franciaország és Angia, 
valamint Olászország is ujabb hajó- 
egységeket vezényelnek a spanyol 
vizekre. A helyzetet általában igen 
komolyan itélik meg. 

e 

száz meg száz őtletes 
hol könnyekis megfiató 

exisztentiái 
az ablak alá áll hegedüjével és olyan ér- 
zéstelien játszik, hogy az ablakok mögött 

nemcsak az ifju leányszivek, de még a 
kő is meglágyulna, A Troubadournak 

nagyobb kasszasikere van, mint a verk: 
lisnek. Es bizony a Troubadourok között 

egyszer akadémiát végzett muzsi- 

kusok is vannak. Merthát jobb a sürün 
hulló 10 garas mint a ritka Schilling... 
Egyik legcsodálatrameltóbb exisztencia 

az utcsi árus, aki napi tizetizenkét órát 
eszél bámulatos szellemi frisseséggel, 

győzően Őtet ugyan ritkán látja az 

ember az asztalkáját körülálló tömegtől, 
csak azt hallja, hogy ma szinházi látcsö- 
vet osztogat „ingyen" - csak éppen a 

nagyitóüveget kell megfizetni holnap 

egy büvös szépitőszert és mindennap va- 

lami ujat, elszalaszthatatlan alkalmi 
vételként... 

Oldalakra sorolhatnám fel még a 
nagyváros száz és száz ötletes, hol meg- 

ható, hol könnyekig kacagtató exiszten- 

ciáit, akik tiszteletreméltó hősi elszánt- 
sággal veszik fel a harcot napról-napra 
az élettel a létért... 

Gaal Olga, 

Nyári hitoktatás akadályokkal 
aziskolahasználat megfagadása miatt 
Pacha Ágoston megyés püspök 

előterjesztésére a közoktatásügyi mi- 
niszter - miként tavaly - ez idén is 
hozzájárult, hogy azokban a kisebb- 
ségeklakta községekben, ahol pap hiá- 
nyában a kisebbségi katolikus gyer- 

mekek nem részesülnek rendszeres 
vallásoktatásban, azt a nyári szünidő- 

ben arra képesitett világiak végezzék 
él. A miniszter ezt ahnoz a feltételhez 
kötötte, hogy a nyári hitoktatást a 

felekezeti elemi iskolában, vagy en- 
nek hiányában az állami elemi iskolá- 

ban tartsák és a tanitás mindenkor 
csak az állami elemi iskola igazgató- 

jának jelenlétében folyhat. Bazos köz 

ség magyar katolikusai is megkapták 
az engedélyt és a hitoktatás a gyer- 

mekek részére az állami elemi iskolá- 
ban meg is kezdődött. Pár nap mulva 

azonban az igazgató megtagadta a 
tanterem használatát, mire az oktatást 
a kápolnában folytatták. Az ottani 

tanitást viszont a csendőrőrmester ki- 
togásolta azzal, hogy az engedély 

nem szól a kápolnára. A püspöki hi- 

vatal most a tanfelügyelőséghez for- 
dult, amelyet arra kér, hogy a minisz- 

teri engedélynek Bazoson szerezzen 

érvényt és járjon közbe a hittanitás- 
nak az állami elemi iskolában való 
zavartalan folytatása érdekében. 

A csendőrőrmesfer puskatussal 
hasba vágoltt egy asszonyi 

hogy az időelőtt szült 
A Cluj-kolozsmegyei Cornesti köz- 

ség előljárósága a segédjegyző és a 
Macau községbeli csendőrőrmester 

kiséretében adóbehajtásra indult a 

faluban. Az egyik házban csak Ros 
tas Valeria asszonyt találták otthon, 
akitől százötven lei községi adó meg- 
fizetését követelték. Az asszony kije- 
lentette, hogy nincsen 

í 

pénze, de 

ahogy anyja az egyik szomszédos 
községből hazaérkezik, kilizeti a 
százötven leit. A csendőrőrmester 
azonban nem elégedeit meg az igéret- 
tel, hanem mindjárt lefoglalt több 
háztartási tárgyat, ezek között egy 
serpenyőt is. Az asszony visszakérte 
a csendőrőrmestertől az edényt, mert 
anélkül mem tudott volna gyermekei- 

Tentületuetinuiit 

nek ételt késziteni. A csend 
tert annyira felháboritotta z 

szony kérelme, hogy - amin 

rentul irja, - puskatussal 

hasbaütötte Rostas Valeriát, 
méletlenül összeesett. 

csendőr eltávozott, a 

asszony segitségére siettek, , 
előtt bevihették volna a lak ül 
asszony halott gyérmeket sz 

A magyarság hódol 

Petőli szellemi 
Most van nyolcvannyolc éve, hog 

tőfi Sándor, a nagy magyar köl 
egykori fehérmegyei csatatéren m 
A Sighisoara:segesvári Petőfi bizo 
mint minden évben, ugy az idén is 
rendezi a Petőfi emlékünnepséget, 
lyet ma tartanak meg A világsz 
nagy költőjének emlékünnepére 
meghivók az idén nagy visszhango 
tettek és a mai ünnepen nemcsak 
személyek,hanem az intézmények is 
számban vesznek részt. A mai Pető 
nepség fényét csak emelni fogja az 
dalosverseny is lesz, amelyen 

számottevő dalosegylet me 
nik. Az ünnepség szónoka Gyá 
Elemér dr. szenátor lesz. Ezen az t 
ségen szóba kerül majd a fehérei 
Petőfi szobor gondozásának és méltó 
bantartásának kérdése is, Ma tehát 
szellemének fog hódolni 

gyarsága, amely lélekben teljes s 

ott lesz a fehéregyházi sikon, ahol a am 
lelkü költő csontjai porladnak. 

Zala György 
j i , / 

szobrászművész 

Zala György, a nagy magyar szol 
müvész, hetvenkilenc éves korában 
halt. Az elhunyt müvész már 18 
megnyerte Mária és Magdolna cimült 

borcsoportozatával a középmüvészeti 
sulat diját, majd az aradi vértanu 
lékmüvének befejezésével öregbitett 
csőségét. Következő emlékmüve a 
honvédszobor, amely oly általános 
aratott, hogy ezentul özönével kapt: 
az állami, mint magánmegrende 
Deák Ferenc, Tisza István, majd H 
Miklós kormányzó szobrát is ő kész 
el, Zala a magyar tudományos aka 
tagja volt és a Corvin lánccal is 
tették. A nagymester halála pótol 
lan vesztesége a magyar képzőm 
nek. Temetése hétfőn megy végbe. 

Tüzhelyekbern 
nagy választék. Első 
munka, legolcsóbb 

t. Timocului 1,; a Dr. 
vács gyégyszeriár mel "" 

Zenélő fasor heg 
egy amerikai varosb al) abo 

A Massauchets államban lévő 
Froggs nevü város arról nevezetes, 18 
a világ legszelesebb helye. Heves, 
kilóméteres órasebességü a szél mi 
nap a városban és környékén, ezért 
tározták, hogy sürü fasorokkal ves: 
rül a várost, hogy ilymódon csökkei 
a szél erejét. A növendékiákat ha 
karók védik a szél pusztitásától, Eze. 
karókra most orgonasiphoz hasonló 
csöveket szereltek fel, melyek az zél 
fujásától különböző hangon bugna 
old-íroggsi fasorokban andalitó aeol 
fa hangok között sétálnak a polg 
akik azonban szivesen elengednék 
nét, amely annál hangosabb és me 
sabb, minél nagyobb a szél.



az időpontra 

yány már augusztusban lemond. 

rmány távozásának kérdésé- 

csolatos vita egyue szélesebb 

folytatódik. A liberálisok lap- 

orul azt irja, hogy az alkot- 

szerint a parlament tagjait 
e választották, amiből kö- 

hogy a törvényhozó testüle- 

y éven keresztül müködnek. 

gy év a parlament összehivásá- 
pjától számitódik, tehát a je- 

i törvényhozó testületek a jövő 

nuár 10ig vagy február 10-ig 

dhetnek, mert a parlament meg- 

sának napját Duca halála miatt 
tüzték ki. Ezért 

ibb is elsietett a lapoknak az a 
apitása, hogy Tatarescu- 

érdekes politikai hirek közé 
az, hogy Junian párthivei 

párttal való kibékülés érdeké- 
A radikális parasztpárt vezetői 

t, hogy az esetleges nemzeti 

A politika kalisszái mögül 

kormány januárig akar maradni, 

nemzeti parasztpártban pedig már 
tárcákat osztogatnak 

. 
sztpárti kormányban Junian 

adinovics jugoszláv miniszter- 

fogadta a külföldi ujságirókat. 

őtt kijelentette, hogy a kor- 

és a pravoszláv egyház közötti 

tek korántsem olyan mélyreha- 

int azt sokan hiszik. A kor- 

ak a konkordátum ügyében két 

nt között kellett választani. 

y teljesiti a pravoszláv egyház 

teléseit és a konkordátumot visz- 

sitja, vagy pedig Jugoszlávia 

nemzetének egyforma vallási 

t biztosit a konkordátummal. 

ány figyelemmel volt Jugo- 

érdekeire és ezért ezt az utóbbi 

ást választotta. Biztosra veszi. 

a pravoszláv egyház vezetőivel 

Hullahegyek fekszenek az utcán 

nában, ahol a japánok bombázásának 

sokezer halottja van 

japánok az utolsó két napon az 

encsinnél a japánok 

ltak elfoglalva, hogy Peking 

ékén megtisztitsák a kinai sereg 

djeitől, ami sikerült is. A japán 

ok délfele egészen Csang- 

Tien városkáig nyomultak elő. 

elfoglalták 

u kikötőt és félkörben vonalat 
k Tiencsin kinai városrésze kö- 
z összes pályaudvarok és ezzel 

zakkinai vasuti hálózat feletti el- 
és a japánok kezében van. Tien. 
nai városrészében valóságos 

hegyek emelkednek, mert a ha- 

jogokat kell biztositani 

a három délszláv nemzetnek 

EBOD met 
jó szép és olcsó 
Allandó kiállitás ! 

kapja meg a külügyi tárcát. Ezzel 

szemben a nemzeti parasztpárt az 
ország külügyeinek vezetésével Mi- 

ronescut kivánja megbizni, eset- 

leg Gustit. 

A politikai helyzetet vitatták meg 

azon a miniszteri értekezleten, amely 

tegnap folyt le. Elhatározták, hogy a 

kormány müködéséről emlékiratot ké- 

szitenek és azt öt millió példányban 

sokszorosítják. 

Politikai köröket még élénken fog- 
lalkoztatják Lapedatu, a szenátus 
elnökének Brasov-brassó, beszéde, 

amelyben kihangsulyozta a nemzeti 

szolidaritásnak a helyi közigazgatás- 

ban való fontosságát. Meg vagyok 

győződve - mondotta Lapedatu - 

hogy egyes kisebbségek igen hozzá- 

értő elemek a helyi közigazgatás ve- 

zetésére. Az ideális az lenne, hogy a 
községi és megyei választásoknál 

olyan listákat nyujtsanak be, amez- 

lyeknek jelöltjei az összes társadalmi 

rétegeket képviselik. 

sikerülni fog olyan megállapodásra 

jutni, amely azokat kielégiti és a kon- 

kordátum megvalósitását is lehetővé 

teszi. Ezekre a tárgyalásokra a nyár 

folyamán kerül a sor és bizik benne, 

hogy mire a konkordátum a szenátus 

elé kerül, a megállapodás meglesz. 

Sztojadinovics különben tegnap 

nyári szabadságra utazott. Először 

Dalmáciába megy, ahol résztvesz egy 

nagy ipartelep felavatásán, majd ha- 

jóval Korfu szigeérte indul. Korfu 

szigetén van a jugoszláv miniszter- 

elnök családja már három hét óta és 

azért választotta Sztojadinovics is ezt 

a szigetet nyaralási helyéül. 

lottak eltakaritásával senki sem törő- 

dik. Ezer és ezer kinai, akinek házát 

a bombázás tönkretette, az utcákon 

táboroz. Közben egyes kinai frank- 

tirőrök be akartak lopózni az olasz 

koncessziós területre, mely határos a 

japán koncessziós területtel, hogy on- 

nan lövöldözhessenek a japán város- 

részre. Az olasz katonai őrök puska- 

tüzzel üzték el a franktirőröket. 

Shanghaii jelentések szerint a man- 

kingi központi kormány tisztában van 

azzal, hogy már semmiféle békés ki- 

bontakozási ut nincsen az északkinai 

háboruság megszüntetésére és hogy 

ennélfogva kár volna minden kezde- 

ményezésért ujabb tárgyalások létre- 

hozatalára. Éppen ezért a kinaiak 

nagy háborus előkészületeket tesznek 

és előrelátható, hogy már a legköze- 

lebbi időben uj japán-kinai összecsa- 

Shanghaiból érkezett jelentés sze- 

rint a kinai rendőrség elfogta Kelet- 
hopei tartomány független kormá- 

nyának elnökét és minisztereit. Vala- 
mennyit agyonlőtték. Ezzel kapcsola- 

tosan a japán távirati iroda hirül ad- 
ja, hogy ezer kinai csendőr fellázadt, 

elfogta a kormányt, azonban arról 

még nincsen hir, hogy a minisztere- 
ket valóban agyonlőtték volna, A nan- 

kingi kormány nagy hadserege, mely 

ötvenezer emberből áll, Északkina felé 

indult. 
A kinai központi kormány egész 

Kinára nézve elrendelte az általános 

védkötelezettséget. Nankingban az uj 

rendelet alapján máris huszonhatezer 

huszonkét és huszonöt év közötti fia- 
talembert hivtak be. 
Roosevelt amerikaj elnök kije- 

lentette az ujságirók előtt, hogy a ke- 
letázsiai helyzetet igen komolynak és 
veszedelmesnek tartja. Erre való te- 
kintettel nem mozdul ki Washington- 

ből és szokásos hétvégi pihenésére sem 

megy el. 

..... 

Olaszország és Eranciaország kö- 

zött az utóbbi időben a helyzet lénye- 

gesen javul. Ismeretes, hogy Cham- 

brun gróf volt római francia nagy: 

követ távozása óta a nagykövetséget 

az egyik követségi tanácsos vezeti, 

mert az olasz kormány nem hajlandó 
elfogadni Saimt Guentin gróf uj 

nagykövet megbizólevelét. A megbi- 

zólevél ugyanis csaki az olasz királyz 
nak szól, viszont az olasz kormány 

ragaszkodik, hogy a cimzés Abesszi- 

nia császárjának is szóljon. Francia- 

ország, amely még nem ismerte el 

Olaszország keletairikai hóditásait, 

vonakodott a megbizólevelet igy ki- 
állitani. Ugy tudják azonban, hogy 

az ellentéteket most hamarosan áthi- 
dalják. Még nem tudni milyen mó- 

don, de valószinünek tartják, hogy 

Olaszország bizonyos engedményeket 

Lassan, de biztosan elismerik 

az olaszok afrikai hódifásait 

z zzm oszoi 
Organizatia Nafionalá Románá 

de Voiaj si Turism 

64 ) „Europa 
Központ: Bucuresti. 

Strada Doamnei Nr1 
Telefon 3-9572 

Előnyös árakon, kifogástalan feltételek 
mellett leljes kurákat ajánl fel a követ- 

kező fürdőhelyeken: 
Carmen-Syliva-Movila 
Movila és Bailor-szállókban 

Tekirgő5iol Seefania-villában 
Sovaia a legnagyobb kényelemmel beren- 

dezett szállókban és villákban 

Tusnad elsőrendű villákban 
Buzias Grand Hotelben stb. 

Felvilágositások, dijtalan prospektusok, valamint 
jelentkezések az 

„EUROPA" Organizatiei Natio- 
nale Románáde Voiajsi Iurism 
az országban levő összes ügynökségeinél 

Timisoara-Temesvároi: 
„Europa" Birdev Str. I. C, Bratianu 

„Europa" Banca Centrala Str. Alba Iulia 11 

mamu menzatsa azkoaz 

. 

ben az elismeri a keletalrikai hóditá- 
sokat. 

Anmglia és Olaszország, másrészt 

Belgium és Olaszország között is lé- 
nyegesen javulnak a kapcsolatok. Az 

angol külügyi hivatalban bejáratos 

személyiségek ugy tudják, hogy 
Chamberlain amngol miniszterel- 

nök és Grandi olasz nagykövet ta: 

nácskozása után hatodik György ki- 
rály sajátkezü levelet intézett Mus- 
solinihez. Brüsszeli jelentés 
ugyanakkor arról számol be, hogy 
Lipót belga király szintén saját 

kezü levelet intézett Mussolinihez, 
akinek megküldte a Van Zeeland 

által kidolgozott gazdasági kibonta- 
kozási tervet. Az angol-olasz viszony 
javulására jellemző, hogy Rómában 
elkobozták a Marco Aurelio cimü éle 
lapot, amely legujabb számában gu- 
nyos verset közölt Eden külügymi- 

tesz Franciaországnak, aminek fejé- 

Jugoszláviában a mitrovicai fegy- 
házból több jogerősen elitélt rab szö- 

kött meg nemrég. Ezek behuzódtak a 
Fruska Gora erdőségeibe, ahonnan 

rettegésben tartják a Szerémség nagy 
részét. A szökött fegyencek egyike 

volt Osztojices Dusán, akit most 

hosszu hajsza után sikerült elfogni. 
Osztojics Nikolics Dragoljub ne- 

vü társával különvált a szökevények- 

től. Dobanovci községben rablást kö- 

vettek el, majd Rumán ki akarták ra- 

bolni Sechönfeld fakereskedő házát, 

de Hladni Erzsébet cselédlány ész- 

revette őket, nagy lármát csapott, mi- 

re megfutottak, de előbb Oszinjies 

még rálőtt a lányra, akit a golyó e 

mellén talált el. Kupinovo községben 

két gyilkosságot követtek el. Egyik 

áldozatuk Budincsics Bosziljka 

postamesternő volt, akire Osztojics 

azért haragudott, mert öt év előtt fel- 

jelentésével börtönbe juttatta bátyjá- 

val együtt, aki a fogságban meg is 
isoara I., Piata Unirii 

pásokról lehet beszámolni. halt. Másik áldozatuk Vrska Máté 

..... 

Rablógyilkos szökött fegyencek 

ujabb gyilkosságokat követtek el 

niszterről. 

halászmester, akitől elrabolták a va- 

dászpuskáját és a csolnakját is. A 
csolnakon átkeltek a Száva szenlbiai 

oldalára. Onnan tovább vándoroltak 

Kragujevác felé, ahol gépfegyvere- 

ket akartak szerezni. Igy felszerelve 

vissza akartak térni a Fruska Gorára, 

hogy ott tovább folytassák garázdál- 

kodásukát. Utközben azonban elfo- 

gyott a pénzük, azért az országuton 

megszólitották Makszimovics 

Gruja kereskedőt, akinek száz dinár- 

ért eladták a meggyilkolt halász pu 

káját. A kereskedőnek gyanus volt 

két alak és azért a legközelebbi csend 

őrségen feljelentette őket. Erős csen 

őrosztag indult ei felkeresésükre é. 
egy erdőben meg is találták őket. A 
két rabló és a csendőrök között 
harc keletkezett, amelynek során 
tojics a karján és az állán megs 
sült. Sebesülten menekülni akart és 
kilóméteres üldözés után tudták cs 
elfogni. Társának sikerült megmen 



Hirek 

Romániában: 

Magánosoknak egy hónapra 70, ne- 
gyedévre 200, félévre 380, egész évre 

750 lei. 
Nyugdijasoknak egy hónapra 60, ne- 
gyedévre 160, félévre 300, egész évre 

600 lej, 
Hatóságonak, közhivataloknak és köz- 
üzemeknek, gyáraknak és vállalatok. 

nak egy évre 1000 lej, 

Magyarországon: 
Magánosoknak egy hónapra 4, ne- 

gyedévre 10, félévre 20, egész évre 
40 pengő, 

Nyugdijasoknak egy hónapra 3, ne. 
gyedévre §. félévre 15, egész évre 

30 pengő. 

Telefen: 
2:52, este 10 óra után i4:14 vagy 9-42. 

A Hunyadi.nyomda nyomása. 

- 

Patikák éjjeli szolgálata 
VASÁRNAP, AUGUSZTUS 

szolgálati beosztás a következő: 

Az I. kerületben a Bratianu-téren levő 
Götz-gyógyszertár. 
A II. kerületben a Stefan cel Mare-ut- 

cában levő Jahner R. gyógyszertár. 

A III. kerületben a Carol-uton 
Mária:gyógyszertár. 

A IV, kerületben a Vacarescu-utcában 
levő Braun- gyógyszortár 

1-én a 

levő 

HÉTFŐ, AUeUszZrUs 2-án a szolgála- 

ti beosztás a következő: 
Az I. kerületben az Alba Iulia-utcában 

levő Kun-gyógyszertár. 

A II, kerületben a Dacilor-uton levő dr, 
Kovács-gyógyszertár. 

A III. kerületben a Porumbescu-utcá- 
ban levő Sárga-gyógyszertár. 
A IV. kerületben a Dragalina-téren le- 

vő Csillag-gyógyszertár. 

Az V. kerületben a Corvin-gyógyszer- 
tár és Fratelián Panajoth Ernő gyógy. 
szertára állandó éjszakai szolgálatot tart, 

Píisze nők sérelme 
zzo 

Olaf Krona neves stockholmi nőorvos 
rádióelőadást tartott. Ennek során Kleo- 
patráról is beszélt és többek között azt 
mondotta, hogy a pisze nők általában 
zsarnoki hajlamuak. Krona dr. másnap 
huszonhat stockholmi pisze nő aláirásá- 
val levelet kapott, melyben a hölgyek 
harcias hongon követelték, hogy az orvos 
vonja vissza a rájuk nézve sértő kifeje. 
zést. 

Miután Krona ezt nem tette meg, a sér- 
tett piszeamazonok becsületsértésért be- 
perelték az orvost és a tárgyalásra nem 
kevesebb, mint 1100 pisze nő férjétől bizo. 
nyitványt csatolnak be, melyekben azt 
igazolják, hogy bár feleségük pisze, még 
sincs bennük zsarnoki hajlam. 
A napokban lesz az érdekes perben az 

első tárgyalás, melyet a nagyszámban be- 
idézett tanukra, valamint a várható óriási 
hallgatóságra való tekintettel a stock- 
holmi főtörvényszék hatalmas aulájában 
fognak megtartani. 

STEYR., 
különféle más 
alkatrészeket 

WAEFFENRAD 
gyártmanyu kerékpárokat 
legolcsóbban vásárolhat 

Schuster Gusztáv 
kerékpár és varrógép szaküzletében 
ata Unirii 11 és IV., Str. L C. Bratianu 35 sz., ahol nagy raktárat és gazdag választékot talál 

Elsőren javitások gyorsan és olcsón! 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK 
sorsáról és kivánságairól 

Zárt ajtók mögöt 
A palesztiniai zsidók nemzeti szö- 

vetsége külön bizottságot küldött 
Genfbe, hogy ott a Népszövetség ille- 
tékes tényezőit a palesztinai zsidók 

tájékoztas- 
sa. Ez a bizottság terjedelmes memo- 
randumot hozott magával, amelyben 
tiltakozik Palesztina felosztása ellen. 

A mandátumok állandó bizottsága a 
belga Orts elnöklete alatt megkezd- 
te rendkivüli tanácskozását, amelyen 
dönteni fog Palesztina jövendő sor- 
sáról. A tanácskozás zárt ajtók mö- 

gött folyik és azért arról csak kevés 
hir szivárog ki. Orts megynitó be- 
szédében utalt arra, hogy az 1986 áp- 
rilisától egészen október végeig tar- 

öntenek 
tai, 

jövő sorsárót 
tott palesztinai zavargások a mult év- 
ben akadályozták Anglia kormányát, 
hogy idejében megtegye rendes évi 
jelentését. Az angol kormány királyi 
bizottságot küldött Palesztinába. A 
bizottság hónapokig tartózkodott a 
helyszinén, majd visszatérve meg- 

tette terjedelmes jelentését és az ara- 
bok és zsidók közti viszálykodások 
végleges megszüntetésére irányuló 
javaslatait. Kérte a bizottságot, hogy 

a jelentést és a javaslatokat kellő 
tárgyilagossággal vizsgálja meg és 

ugy hozza meg döntését, 
A mandátumok bizottságának ta- 

nácskozása körülbelül két hétig fog 
tartani. 

ee 

A NEMZETI PARASZTPAÁRT UJ VA. 
LASZTÁSI GYŐZELME. Soroca város- 
ban tegnap folytak le a községi választá- 
sok. A nemzeti parasztpárt 972, a liberális 

párt 917, a nemzeti kereszténypárt 227, a 

román front 211 szavazatot kapott, A hu- 
szonnyole mandátumból tizennégy a nem- 

zeti parasztpártnak, tizennégy pedig a li. 

berális pártnak jutott. 

- A város gyermeknyaraltatása. 
Timisoara-Temesvár városa a Fekete 
tenger mellett levő Balcic fürdőhe- 
lyen Trandafir Virgil telekbiró 
vezetése mellett juliusban hetvenhat 
szegény fiut nyaraltatott. A fiuk pén- 
teken este érkeztek haza, valameny- 

nyien egészségesek, erősek. Augusz- 
tusban a város hetvenhat leányt nya- 
raltat Balcioban. Ezek kedden, au- 
gusztus 3-án reggel háromnegyed 
nyolc órakor indulnak el. A városnak 
Poiana Marului magaslat, helyen 
épült nyaralótelepe most készült el és 
Teodor Jon főtisztviselő vezetése 
mellett most kezdi meg müködését. 
Ma reggel hetvenöt fiu indul el Po- 
iana Maruluira és augusztus végén 
tér onnan vissza. 
man 

- A fejfájás és a migrén, akkor, ha 
ezek a bélmüködés és a gyomoremésztés 
zavaraiból erednek, gyakran már egy po- 
hár természetes „Ferenc József" keserü- 
viz használata után is megszünnek. Az 
orvosok ajánlják, 

mzzemm 

- Csatorna viz nélkül Szovjetoroszor- 
szágban nemrég fejezték be a Volgát és 
a Don folyót összekötő 379 mérföldes csa- 

torna épitését Az ünnepélyes megnyitás 

után kiderült, hogy a csatorna használha- 
tatlan, mert nincs elég vize. Az épitkezés 

valamennyi vezetőjét letartóztatták és 
azzal vádolják őket, hogy óriási sikkasz- 
tásokat követtek el. 

- Időjárás, Tegnap délelőtt teljesen de- 
rült volt az ég, délután azonban átmene- 

tileg felhők mutatkoztak. A hőmérő dél- 
előtt tiz órakor huszonöt, délután négy 
órakor harminc fok meleget mutatott ár- 
nyékban. Bucurestiben ugyanakkor har- 
mincegy fok meleg volt. Várható időjá- 

rás mára: délelőtt napos, délután kissé 
felhős lesz az ég, gyenge szél, a hőmér- 

séklet emelkedik, a hegyes vidékeken ziz 
vatarok lehetségesek 

* Dr. Ornistein bőr- és nemibajok, 

urológia szakorvosa szabadságáról 
visszatért és ismét rendel: 10-11-ig, 
5-148-ig (vasárnap kivételével). Ult- 
rarövidhullámkezelés. I. ker., Bul. 

Ferdinand 8 (Széchenyi-ház). Telefon 
13-11. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: Hal- 
magian Floria, Gajda Piroska, Reiter Já- 
nos, Stoe Marin, Stoe Nicolae, Lumer Ti- 
bor, Kroupa József, Almási Erzsébet, 
Gratz Miklós, Horváth Aranka, Kammer 
Eszter, Petruti Avram, Runausz Jakab, 
Müller János, Poputia Julianna, Fenyve- 
si Sarolta, Kohl Richard. Házasságot kö- 

töttek: Weiser Gábor István ügynök és 
Pianezzi Vilma, Hajdu István hentes és 

Tacsi Juliánna, Voica Cornel banktiszt- 
viselő és Tochera Juliánna, Lill István 
mérnök és Hoffmann Sarolta, Heiterer 
János vasutas és Bittó Margit, Nicolau 
Constantin postás és Mihuti Persida, 
Gianone Ágost Ede kereskedő és Barta 
Klára, Belintan Nicolae rendőr és Stan- 
ciu Elisabeta, Fenke István hentes és 
Stanek Amália, Frink Mihály munkás és 
Fosztó Viktória, Kiss István müszerész 
és Salamon Irma, Gabriel Ferdinand 
ügyvéd és Gabriel Hildegard, Petrovici 
George müszerész és Dutu Maria, Borsz 
János kereskedő és Minacsek Franciska, 
Niasu Dumitru lakatos és Chercioban Ma- 

ria. Meghaltak: Batomianchi János het- 
ven éves, Müller Erzsébet hetvenhárom 
éves, Toda Erzsébet, született Nagy het- 
venhat éves, Stanciu lon nyolc hónapos 
Markovics Lylubomir a éves, 
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Belépődij nincs 
Kezdete 10-kor 

4 Tafani 

3 vo X stb. stb. 

loseum- erfnen 
I. kerület, Sörgyár-udvar, 
ma és a következő napo- 

kon nemzetközi affrakciós 

műsor 
2 Ernando 

deffel, vasárnap 
d. u. 5 órai kezdettel 

a duii Román ep 
tánmcmüvésznőine 
vendégiellépíe, 

MARCU I10NEL, az opera balet 
terének vezetésével, Kedvezőtlen 

esetén a Lloyd-lavernában. 
Rendes éttermi árak. Belépődij 

A műsor közörfi fán 

Vatáságos menazséria 
kisérte utjában a párisi vilá. 
tásról hazatérő marokkói szu 
Nagy gépkocsiját egy má 
kocsi követte, amelyben öt o 

egy medve, egy zebra és hat 

helyezkedett el, természetesen 
dosan elkülönitve. A marokk 
tánnak ugyanis annyira meg 

a párisi állatkert, hogy azon 

határozta, magának is berend 
miniatür állatkertet. Csak a 

értjük, miért szerezte be Pá 
vadállatokat, mikor Maro 
közelebbről is tudott volna s 
effélét, Miért a tengerbe vi 

ni? Miért a za homoko 

- A kenti herceg Lengyel 

ban. Az angol király öccse, a 
herceg a feleségével együtt 

reggel Lengyelországba érkeze 

hercegi pár Potocky gróf 
dége. 

* Orvosi hir. Dr. Reisz Adsa 
nőgyógyász, szülész, ujra rendel 
Tudor Vladimiresca 1, Püsp 
nál. Telefon 03. 

Leguj abb spc 
A VILÁGBAJNOKI CIMERT 

Londonból jelentik, hogy az an 
főbb sportszövetség ugy döntött, ho, 
augusztus 26-án Newyorkban lebo1 

tásra kerülő Farr-Joe Louis öl 
versenyt a világbajnokság utolsó el 
tő mérkőzésének tekinti, tehát enn 
mérkőzésnek a győztese megkü 
Sechmelinggel a világbajnoki cimért, 

NEMZETKÖZI USZÓVERSEI 

BUDAPESTEN 

Budapesten tegnap nemzetközi usz 
seny volt, amelynek eredményei a h 
kezők: a 100 m, női gyorsuszás gyé 
Harsányi Vera 1:10.4 p. eredménnye 
200 m. ifjusági gyorsuszást Antal n 
meg 2 p, 26 mp eredménnyel, Ebb 

számban a svéd Jolson a negyedik k 
100 m. melluszást a svéd Julin nyerte 
1 p. 15.2 mp, idővel. A 200 m. gyors 34 
győztese Gróf magyar versenyző 2 n 

mp. eredménnyel, A 100 m. hátuszás 

tese Lengyel 1 p. 11.6 mp. idővel, Aza 
méteres uszást Gróf nyerte meg 13 1 
mp. eredménnyel A vegyes sta 
Svédország csapata nyerte meg 5 
mp. idővel. A Budapest-Stockholm 
gatott vizipóló csapatai között ] 
mérkőzést Budapest nyerte meg 3: 
arányban, 

Modern iakaréktüzhel 

speciális takaréktüzhelyüz 
Timisoara IV. kerület, Buley, 



Keresztre feszíttette magát 
hogy tűntessen a 6éke metlfett 

A szerencsétlen embert nagy nehézségek 

árán sikerült levenni a keresztről és be- 

szállitották a kórházba, ahol miután ma 

gához tért, elmondotta, hogy Asansnak 

hivják és barátaival feszitbette magát ke- 

resztre, hogy igy hivja fel az emberiség 

figyelmét a jövő háborujának minden 

borzalmára, amely a világot - jelen
leg is 

Z veszélyezteti. Az orvosok megvizsgál-
 

ták a férfit és megállapitották, hogy tel- 

jes szellemi tudatában van és a leg
kisebb 

nyom sincs, ami arra vallana, hogy elm
é. 

hatáskörét 
thony William Hall london

i 

, öVIII Henrik leszár
mazott. 

lenlegi trónkövetelőt" el- 

mert sajátmaga által kibo- 

1 eltott pénzjegyeket egy pennyért 

iny álsitotta. Kötelezte magát
 arra, ha 

erül, a pénzjegyeket egy 

sterlingre váltja be. Hall ur 

a trónkövetelők hatáskörét
. 

A legmodernebb 

butormodellck 

Jnierlor" 
kirakatában 

tekinthetők meg. 

III kerület, Bulev. Carol 1. 
raian-hid és Mária-szobor között) 

Az egész világon óriási megdöbbenést 

koltett az a tragédia, amely a rigai ev
an 

gélikus templom előtt történt. A te
mplom 

ajtaján eddig egy hatalmas feszüle
t volt, 

amelyen Krisztus teste bronzból vo
lt áb- 

rázolva, Pár nappal ezelőtt reggel, 
az áj- 

tatosságra érkező hivek megdöbbenve 

látták, hogy a kereszten levő Kriszt
us tes. 

te él és vérzik. Azonnal értesitették a lel- 

készt, aki a helyszinre jött és megáll
api- 

totta, hogy éjnek idején ismeretlen embe-
 

rek leszedték a bronz Krisztusztestet, 

helyébe pedig fölszegezték egyik társu- 

LNEK őFELSEGE FOGAD
TA. 

Carol király őfelsége kültöldi 

Spalatóban megláto
gatja nő- 

a jugoszláv anyakirály
nét, 

atér. Bucurestibe augusztus 

hetedike között érkezik. A
 kor- 

atérő uralkodót fényes fogad- jo megháborodott volna. . 24. s 
szesiti. A fogadtatási prozram kat. je megna zorodott olpse Teletfon: 21-54 szám. 
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folyamatban van. 

ianún fonz volt spanyol kírály kibé- 

feleségével, Viktória királyné- 

retes, hogy a házastársak 

tt összezördültek és azóta 

álkoztak egymással, sőt válás- 

éltek. Julius 2-án Rómában 

ztak leányuknál, Beatrix in- 

nél, akinek gyermeke született
. 

E találkozásuk a római vadá- 

ban rendezett ebéden volt, 

gykori királyné nyilvánosan 

4 volt királyt. Julius 10-én 

ütt vettek részt Bourbon 

herceg esküvőjén. A Havas- 

ég szerint a kibékülés mögött 

lországi restaurálció lehető- 

- Román pilótanő balesete. Bur- 

naia Irina pilótanőt, aki néhány nap 

előtt Bucurestiből Rómába indult 
re- 

pülőgépén, Jugoszláviában baleset 

érte. Eddig azonban a szerencsétlen- 

ség lefolyásáról nem érkezett semmi 

részlet. 

- Eikészült a világ legdrágább hor- 

monja. Párisból jelentik: A párisi Rocke
- 

fellerelnstituteben zárt ajtók mögött, a 

legnagyobb titokban befejezték
 a világ 

legdrágább anyagának elkészitési kisérz 

leteit, Ez az uj anyag egy eddig ismeret 

len hormon, amely valóságos forradalm
at 

fog előidézni a gyógyitás terén. Hatása 

sokszorosan nagyobb és meglepőbb, m
int 

a rádiumé, előállitási ára pedig pontos
an 

nyolcszor akkora, mint a csodálatos fémé
. 

- A németek szeretete tulszárnyal a 

határokon. Nemrég Kraoht flensburgi 

polgármester, a Schleswignek dán rés
zé- 

ben előadást tartott a nemzeti szocializ: 

mus várospolitikájáról és többek között 

kijelentette, hogy Németország kész ta- 

náccsal és tettel segiteni a schleswigi né-
 

meteken, mert az irántuk való szeretet 

nem áll meg a határon. A dán lapok
 ez- 

zel kapcsolatosan erélyesen tiltakoznak az 

ellen, hogy a németek beleavatkozzanak 

Dánia politikájába. " 

MÉG MINDIG ROBBANNAK A BOM: 
BAK. Belfastban a mult éjszaka a Devon. 
shire:Street egyik lakatlan háza előtt 
bomba robbant, amelyet a járda alatt he- 

lyeztek el. A robbanás megrongált egy 
falat és megrepesztette a környező házak 
ablakait. A Devonshire Street azon az ut- 

vonalon fekszik, amelyen szerdán az an- 
gol király és kisérete vonult végig. Való- 

szinünek tartják, hogy még a király ér. 

kezése előtt helyezték el a bombát, azon- 

ban az csak most robbant fel. Emberélet- 
ben nem esett kár. Jól vacsorázhat a 

Barna Medve-vendéglő 
IV.,Blv. Carol 15, ujonnan átalakitott 

kerthelyiségében 

- Utlevelet is hamisitott a valuta- 
csempész. A budapesti törvényszék 

nemrég Grünfeld Bernát román 

állampolgárt, Satumare-szatmári ke- 

k Gratar special. Polgári árak. Eddig összesen egy gramot sikerült elő- reskedőt valutacsempészés miatt 

kivégzés Berlinben. Berlinben állitani a titokzatos hormonból, nem ke: nyolc hónapi börtönre itélte. Grün- 

vesebb, mint negyvenmillió frank 
költ- 

séggel. 
aárulás miatt halálra itélték 

égy éves Walter Gerhardot, 
- Alhbrecht főherceg repülőbalesete. feld az itélőtáblához felekbezett, mely 

Albrecht főherceg, aki jelenleg Ar- 

ncsak huszonmégy éves Julius 

, a negyvenkét éves Tho
ma 

lot és a huszonnyole éves 

gentinában tartózkodik, Rio de Pa- 

fana közelében sportrepülőgépével 

kényszerleszállást végzett. A repülő- 
Orsován 

tegnapra tüzte ki a tárgyalást. Köz- 
ben azonban Grünfeld ellen utlevél- 
hamisitás miatt is megindult az eljá- 

rás és az itélőtábla ugy határozott, 

2100 m2 területen, 16 év óta fennálló és jó 

megélhetést nyujtó hajó., gép- és kazán 

javitómühely, gépekkel felszerelve, nyug- 

dijba vonulás miatt szabad kézből eladó. 

Allandó munkákat végez a M. F. T, R. és 

cID. hajótársaságoknak, textilgyár- 

gép erősen odaütődött a talajhoz és 

elpusztult. A főherceg maga sértet- 

len maradt. 
- Agyvértódulás, szivszorongás, nehéz 

légzés, félelemérzet, álmatlanság a rend- 

hogy a felebbezést csak az ujabb nyo- 

mozás befejezése után tárgyalja. 

Moszkvában elitéle magyar irók. 

Gábor Andor budapesti iró, akinek réz 

gebben jelentős sikerei is voltak vigjáté 

fejü gyermek született Za- 

igyelországi falucskában. A 
akinek második feje az 

ntist M. Götzl 
di utazásról hazaérkezett 

1 fogad I.. Strada Paris 2. 

Telefon 10-95. 

gból jelentik: Rendkivül érdekes 

történt a szlovenszkabisztricai 

házban, A szegényház épülete 

Kedden egy autó állott meg, amelye 

apucinus szerzetesi kámzsába öl- 

kállas férfi szállt ki egy polgári 

érfi társaságában. A két látogató 

a kapusnővérrel, hogy a kolostori 

irakat akarják ellenőrizni. Az 

ővérnek gyanusnak tünt fel a két 

togatása, mert erről semmidéle elő- 
sitést nem kaptak és ezért érte- 

karta a rendőrfőnököt. Amint kiz 

a portásfülkéből, léghuzat támadt. 
elen szélroham lesodorta a szerze- 

ába öltözött férfi hosszu, fekete 

Az apáca azonnal látta, hogy 

ssal van dolga és értesitette a 

rséget Az ál-szerzetes és társa 
tve a veszélyt, gépkocsijukba száll- 

elmenekültek. A csendőrség kere- 

d alá helyezett sörgyáros. Fő- 
elentés szerint a vizsgálóbiró 

emelt Czell Frigyes sörgyá- 
és leánya, Czell Ludovika Florika 
Czell Frigyest azzai vádolják, 
tulajdonitotta a Luther 

egyik részvénypakettjét és hogy 
a hitelezők érdekköréből, ti- 

égszekrények, fagylaltgépek, 
ási tárgyak, ugyszintén külön- 

ttó vaskereskedésében. Timi- 

asáruk legolcsóbban Scher- 

kivül egyhén ható természetes, Ferenc Jó- 

zsef" keserüviz használata által - regge- 

lenként éhgyomorra egy pohárral - igen 

sokszor gyorsan megszüntethetők, Az or- 

vosok ajánlják. 

- A magyar politikában beállott a 

nyári szünet. Darányi Kálmán 

miniszterelnök Hóman Bálint kul- 

tuszminiszter kiséretében néhány he- 

tes tartózkodásra az egyik ausztriai 

fürdőhelyre utazott. Darányit távol- 

létében Röder honvédelmi minisz- 

ter helyettesiti. 

- Megnyilt a világjamboree. A hollan- 

diai Vogelzang város határában tegnap 

nyilt meg a cserkészek világjamboreeja. 

A megnyitásnál Vilma holland királya 

nő is jelen volt, A világtáborozáson har- 

minc ország huszonnyolcezer cserkésze 

vesz részt. 

- Heltai Nándor szinész meghalt. 
Heltai Nándor szinmüvész hetven- 

három éves korában Budapesten meg: 

halt. Erdélyi származásu volt és szi- 

nészkedésének legtöbb idejét erdélyi 

városokban is töltötte. 1903 óta Buda- 

pesten a szinészegyesület irodalmi 

ügynökségének volt a vezetője. 

- Tiüzes csillagok. Egy gazdag do- 

hánygyáros az elmult évben ujrend- 

szerü távcsövet ajándékozott a green- 
wichi csillagvizsgáló intézetnek. A 

távcső előállitása félmillió frankba 

került és annak lencséjén a munkások 
hat hónapig dolgoztak. A közel egy 

méter átmérőjü lencse összegyüjti a 

csillagok fényét és azután egy lencse- 

rendszeren keresztül szürve analizál- 

ja. Ezzel a távcsővel megállapitható 
a csillagok hőfoka. A távcső segitsé- 

gével például az Arcturus csillag hő- 
fokát kétezer fokban állapitották 

I. kerület. 

lstökös közetedik 

meg, mig a Vega csillag hőfokát öt- 

ezer fokra becsülik. 

nak, stb. Cim a kiadóban. 

földünk felé, amelyet a zürichi csil- 
lagvizsgáló megtigyelője, Finaler, 
fedezett fel. Az üstököst már au- 
gusztus elején szabad szemmel is 
lehet látni, Körülbelül augusztus 
közepe táján lesz legközelebb. A nép. 
hit szerint üstökös feltünése hábo- 
rut, földrengést és ragályok kiütöréz 
sét jelenti. Ha tehát a legközelebbi 
időkben ujabb bajok lesznek, eset- 
leg háboruskodás tör ki, ugy ennek 
oka kizárólag az üstökös és nem a 

politikusok... 

- Ui cigaretta kerül forgalomba. A 
monopoligazgatóság Doina néven uj ci- 
garettalajtáb hozott forgalomba, amely 
macedóniai dohányból készül. Tiz darab 
Doina-cigaretta huszonöt leibe kerül, 

- Barthua Albert balesete. Buda- 
pesten tegnap Bartha Albert volt 
hadügyminisztert, aki 1918. év végén 
mint ezredes Timisoara-Temesvárott 

a volt 7-ik hadtest vezérkari főnöke 
teljesitett szolgálatot, a Horthy Mik- 

Jós-uton elütötte egy autó, Bartha Al- 
bert koponyaalapi törést és más sérü- 
léseket szenvedett. A Szent János- 

kórházba szállitották, ahol háromne- 
gyed óráig tartó mütétet végeztek 
rajta. Állapota rendkivül sulyos. 

- A spanyolországi polgárháboru so- 
rán tegnap a nemzeti csapatok heves 
ostromot inditottak Saldon község ellen, 
amely három völgyet ural. A köztársasá- 
giak rendkivül nagy ellenállást fejtettek 

ki, azonban végül kénytelenek voltak 

visszavonulni a nemzetilek ágyutüze és 

repülőgépeik bombái elől. Délután két 
órakor a nemzetiek zászlaja már a saldo- 

kaival és Magyar Lajos hirlapiró an- 

nak idején lelkes hivei voltak a magyar 

proletárdiktaturának és annak bukása 

után külföldre menekültek. Évek óta 

Moszkvában éltek, ahonnan most érdekes 

hir érkezett felőlük A legfőbb szovjetbi- 

róság mindkettőt egyenkint tiz évi fegy- 

házra itélte, mivel állitólag Troczkij ér- 

dekében propagandát fejtettek ki. 

Felhivás 
Budapestre ulazó olvasóinkhoz 
A budapesti Márkus Park Szin- 

pad (VIII. Muzeum-körut 2.) jun. 
25-e éóta sikerrel játsza Szilágyi- 
Eisemann- Kellér nagysikerü, 
francia milieuben lejátszódó opereti- 

jét a 

„Góélyaszanatórium"-of 
Augusztus hóban Budapesfre 

utazó olvasóink érdekében sikerült 
a szinház igazgatóságával oly meg- 
állapodást létesitenünk, miszerint az 
alanti utalvány ellenében a Márkus 
Park Szinpad pénztára 30 százalékos 
kedvezménnyel 2 személyre szóló 
belépést ad. A Márkus Bark Szinz 
pad naponként 1 előadást tari 1/40 
órai kezdettel. Ajánlatos ftehát az 
utalványokat vagy a délelőtti elővéz 
teli pénztárnál, vagy d. u. 5 órától 
a rendes napi pénztárnál előzetesen 

beváltani. 

(Jegyrendelés: 134-737) 

UTALVÁNY, 
melynek ellenében a budapesti Márkus 
Park Szinpad (VIII Muzeum-körut 2. 
Tel: 134.737) jegypénztára 2 drb, 30 

ni templom tornyán lengett. A kormány 
csapatok dél felé huzódtak. 

százalékos kedvezményes jegyet szolgál 



AVIZ 
Societatea „LUzinele de Fier 
si domenile din Resifa" 
S. A. face cunoscutf acfio- 
narilor sáu ca fermenul de 
opfiune acordat pe baza cu- 
ponului No. 13, privind exer- 
cifiul 1936, pentru subscri- 
erea la prima fransa a noueci 
emisiuni, hofárátá in Adu- 
narea Cenerala din 28 Iunie 
10370, se prelungesfe pana 

la 31 August 1937 

- Egyházi zene a székesegyházban. Va- 
sárnap, a délelőtt tiz órakor kezdődő 
nagymisén, a székesegyház ének- és zene- 

kara Demény Dezső Ezdur miséjét adja 
elő. A magánszólamot Fábiáni Pietri 

énekli. Változó részek Griesbacher, Schif. 
fels, Leitner, Gruber müveiből, 

Epehólyaghurutnál, epeköveknél, 

epehomoknál és sárgaságnál igyunk reg: 

gelenként éhgyomorra egyzegy pohár ter- 
mészetes „Ferenc József" keserüvizet ke- 
vés forróvizzel keverve Az orvosok 
ajánlják, 

- Cseh atléta tragikus halála Bel- 
siumban. Brüsszel közelében egy au- 
tóbusz, amelyben az antverpeni mun- 
kásolimpiászon résztvett csehszlovák 
tornászok foglaltak helyet, összeüt- 
között egy tehergépkocsival. Egy 
csehszlovák tornász meghalt, hat pe- 
dig sulyosan megsebesült. 

Az élet 

az óceán 

Harhart Amália, a fiatal csinos piló- 

tanő néhány hét előtt elindult repülőgépé 

vel, hogy uij rekordot állitson fel. Kisére- 
tében csupán egy mérnök volt, aki mint 
müszerész és rádiótávirász kisérte el vez 
szedelmes utján. A szép Amália két napi 
repülés után eltünt. Gépe lezuhant és né- 
hány napig felfogták rádiója segitséget 
kérő szózatait, azután elcsendesedett min- 
den, Egész hajórajok, repülőgépek százai 

indultak el, hogy megkeressék és meg- 
mentsék Amáliát, de napokig tartó hiába 
való kutatás után abbahagyták a fárado- 

zásokat és az egész világ kénytelen volt 
tudomásul venni a lesujtó hirt, hogy Ear- 
hart Amália kisérőjével együtt az óceán- 
ba veszett. 

Amerikai lapok értesülése szerint most 
világgá röppen a hir, hogy Earhart Amá- 
lia nem pusztult el, hanem egy távoli ko- 
rállszigeten a szerelem mézesheteit éli 
Nohan Fred szikratávirásszal, akit ma- 
gával vitt rekordjavitási kisérletére A 

vihara elsodorda egymaástól 
egymáshoz sodorta 

fantasztikus hir szerint Earhart Amália 
és Nohan Fred már gyermekkorukban haz 
lálosan szerették egymást, de az élet vi- 
hara elsodorta őkes egymástól. Earhart 

Amália máshoz ment feleségül és már öt 
éve asszony volt, mikor ujra találkozott 

régi szerelmével. Az asszony kijelentette, 

hogy nem tud elválni férjétől, de azért 
módját ejti majd, hogy mégis szerethessék 
egymást. Igy született meg a rekordjavi- 
tási terv. 

A szép Amália és Fred együtt indultak 
utnak és - az amerikai lapok szerint - 
nem jártak szerencsétlenül, hanem szé- 
pen leszállottak egy szigeten, a gépet fel- 
gyujtották és a tengerbe dobták és azóta 
a legnagyobb boldogságban élnek a ben- 
szülöttek között, Hogy mi igaz ebből és 
mi nem, nem lehet tudni, de hir szerint 
több nagy amerikai lap riportere már ut- 
nak indult, hogy a szerelmes párt felke. 

három éves korában meghalt Sta- 
nojevics ismert szerb történettu- 
dós, a belgrádi egyetem volt rektora. 
* Orvosi hir. Dr. Metz Alfréd szabad- 

ságáról visszatért és ujra rendel, napon- 
ta 3-5 óráig II, Piata Traian 9. Telefon 
11-85. 

- Politikai fegyencek éhségsztrájkja. 
A bengáliai öbölben fekvő Andaman szi- 
geten van India legnagyobb fegyenctele- 
pe, ahol állandóan többezer elitélt van. 
Ezen a nagy fegyenctelepen őrzik a poli- 
tikai elitélteket is, akik julius 24zén azzal 
a követeléssel léptek elő, hogy vagy en- 
gedjék szabadon őket, vagy, pedig javit- 
sák meg az ellátásukat. Minthogy követe. 
lésüket nem teljesitették, kétszáz fogoly 
éhségsztrájkot kezdett. 

Áz eltopott 

főnyecemény 
A DELI HIRLAP eredeti regénye 

Irta Félegyházi András 
44 
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Nem is vették észre, hogy a kedves 
családi találkozás örömének kedélyes 
megünneplése közben hogyan teltek 
az órák. 

A hajózási vállalkozó egyszerre 
Bodonyi felé fordult: 

- Edes fiam, elküldök a szállodá- 
tokba egy inast meg egy komornát, 
hogy összecsomagolják és idehozzák 
a te és feleséged holmiját. Nem kell 
félni, mindent gondosan fognak elvé- 
gezni és egy gombostü sem vész el a 
kezükön. Surabayaban nem lakhattok 
szállodában, hanem az apátok házá- 
ban. 

Bodonyi szabadkozott: 

Már csak egy-két napig maradha- 
tunk Jáván és erre a rövid időre nem 
érdemes itt a villa megszokott rend- 
jében zavart csinálni. 

Nem, nem, ide kell jönnötök, - 
erősködött Mynheer - mit szólna az 
itteni uri társaság, ha megtudná, 
hogy itt járt a feleségemnek első há 
asságából való fia és a felesége és 
em nálam laktak, hanem szállodá- 

n? Ezt a szégyent senki nem mosná 
óamm 

- Igen, ide kell jönnötök, már csak 
z én kedvemért is, - kérlelte őket 

Julia. 
Bodonyi Pista és Sárika igy lettek 

Mynheer Van 
lakói. 
Mynheer csak azzal nem volt kibé- 

külve, hogy Pistáéknak hamarosan 
vissza kell térniök Európába. Szem- 
rehányást is tett Bodonyinak.: 
- Mégsem járja, hogy már tiz nap 

ja vagytok Jáva szigetén és csak 
most kerestetek fel. 

Nagynehezen tudta csak megérteni, 
hogy Bodonyiék, mint fiatal nászuta- 
sok legalább egy rövid hetet akartak 
zavartalanul önmaguk örömére eltöl- 
teni. 

Aztán közölte velük, hogy megálla- 
pitotta visszautazásuk programját. 
- Ha akármilyen személyszállitó 

hajóval mentek, az elég lassan halad, 
ezenkivül minden nagyobb kikötőben 
megáll utközben egy-két napra, hogy 
utasokat tegyen partra, vagy utaso- 
kat vegyen fel. Az én tervem szerint 
azonban legalább hat napot megtaka- 
rithattok. 

- Hogyan? - érdeklődött Bodonyi 
- Esgyszerüen és pedig ugy. hogy 

nem mentek semmiféle rendes sze- 
mélyszállitó hajón, hanem felszálltok 
majd az én magánjachtomra. Ez 
könnyü, gyorsan haladó jármüű, ezen- 
kivül módjában van egy csomó kikö- 
tőt egyáltalában elkerülni és pedig 
csak ott köt ki egy-két órára, ahol 
üzemanyagot kell felvennie. A yach- 
tom a szuezi csatornán keresztül fel- 
megy veletek a Földközi tengerre, 
majd áthalad a Dardanellákon és a 
Fekete tengeren folytatva utját el- 
visz benneteket Constantába, ahon- 
nan aztán vasuton folytathatjátok 

Looken villájának 

resse, 

am 
- Szerb történettudós halála, Az - Gyászistentisztelet. Az elhunyt 

egyik bécsi szanatóriumban hatvan- Karner Ede részvénytársasági el- 
nök lelki üdvéért hétfőn, augusztus 
2-án reggel nyolc órakor az első ke- 
rületi római katolikus plébániatemp- 
lomban gyászistentiszteletet tarta- 
nak. 

- Az életmentő tragédiája. Sebes 
állomáson a motorosvonat megérke- 
zésénél a közönség rémülten látta, 
hogy egy kislány éppen abban a pil- 
lanatban akar a sineken keresztülha- 
ladni. Teodor Avram tizennégy 
esztendős fiu odaugrott és sikerült a 
gyermeket megmenteni. Közben 
azonban a fiut elkapta a motoros és 
a kerekek halálra gázolták. 

- Nagyon hálásak vagyunk, 
mondotta Bodonyi, mert ebben az 
esetben valóban itt tölthetünk még 
egy hetet és egy héttel toválbb lehe- 
tünk majd együtt. 
- Két hétig lehetünk együtt, - je- 

gyezte meg mosolyogva az öreg Myn- 
heer. 

- Nem értem, apa. 
- Nem érted, fiam? Hát majd 

mindjárt megérted. Ugyanis az én 
gyors yachtomon az ut innen Con- 
stantáig éppen egy hétig tart. 
- És apa velünk tart, - kapott 

észbe Pista. 
Sőlt veletek tartok én is, - ka- 

cagott Juliánna. 
Az az idő, amelyet az egymásra ta- 

lált kis család együtt töltött előbb 
Surabayaban, majd a yachton, na- 
gyon gyorsan telt el. Ugy repültek a 
napok, mint máskor az órák. 
Az utazás visszafelé a tengeren na- 

gyon szép volt. Sári gyakran mondo- 
gatta, hogy a változatos tájakat sok- 
kal jobban tudja élvezni, mint a re- 
pülőgépen. Szép volt a repülőut, na- 
gyon gyönyörü volt, azonban mióta 
megtudta a Saturnus repülőgép bor- 
zalmas pusztulását, nincsen kedve 
egyelőre repülőgépre ülni. 

Elkövetkezett azután a nap, ami- 
kor a constantai kikötőben bucsuzni 
kellett. 

Mynheer kijelentette: 
- Legjobban azt szeretném, hogy 

eljönnétek hozzánk végleg Jávára. 
Pistára nagy szükségem volna a hajó- 
zási vállalatnál. Azonban nem erőlte- 
tem ezt a dolgot. Látom, az ottani ég- utatokat és hamarosan odahaza lehet- 

tek. 
hajlat nem nektek való. Nem birta azt 

ták az ajánlatot. 

minket összekapcsol, - mo 

hangja. 

- Rálőttek egy dunai ma 
A Duna mentén levő Gura V. 
Kladovo községek közötti h 

lőttek egy magyar hajóra, az 
váról Turnuseverin felé halad 
a hajó megérkezett a kik 
rancsnoka közölte a történ 
tő parancsnokságával, egyben 
egy fegyvergolyót, amely a haja 

dott. Megállapitották, hogy a g 

Russel Buntz, a hollywood 
rok kedvenc épitésze szerint 
ban a pénz egy villa épitkez 
számit, csak az a fontos, hogy 
szerübb és „szebb" legyen, min: 
filmsztáré Vannak villák, am 
millió dollárba kerültek Bun 
a legbüszkébb arra a villára, 
tragikus módon elhunyt Jean 
számára épitett, A villa beren 

müvésznő platinaszőke hajához 
ták, tehát elefántesontszinü fa 
tal látták el a falakat. A fürdő 
lója onixból van, a fémtárgyak 
vezetékeket pedig huszonkát 
arannyal vonták be. William P 
lája arról nevezetes, hogy több, 
millió dollárba került. Az ame 
tész most beutazta Európát j 
hogy uj és meglepő molivumoka 
sön az épitendő hollyweodi vill 
mára. 

MOZIK MUSORA 
Vasárnap, aug, 1 és hétfő, au 
Apolló-mozi. Arulás a 
Capitol. mozi: Urak és inasokk 
Tivoli-mozi: Pezsgőkeringő. 

titeket ves ja. Nem akarlak 
kitenni, mert az életetek ne 
kal drágább, semhogy azt me 
tassam csak azért, hogy 
együtt legyünk. Egyelőre azt ! 
hogy évente meglátogatjuk e 
Ez idén ti voltatok nálunk, jös 
megyünk hozzátok, aztán meg 
jöttök. A yaehtom majd szalat 
évente a vizen Surabaya és Co) 
között. 
Pistáék boldogan és hálása 

Mynheer Van Looken kiegéll 
szavait: 
- Juliánna már eladó lány. 1 
hogy ki viszi el mellőlem 

valamely jávátjáró európainai 
meg rajta a szeme. Akkor azté 
olyan messze volna tőlem, mi 
Hanem abban az esetben felos 
hajózási vállalatomat és én is 
európai lakos leszek. Akkor a 
zel leszünk egymáshoz, Leg 
egy pár országhatár választel1 
egymástól. Az ország határokat 
a mai közlekedési eszközeink ! 
hamarosan át lehet ugrálni. 
Az utolsó napot Carmen Syi 

geri fürdőhelyen töltötték, 
együtt rándultak ki. 
Ebédhez pezsgőt ittak, 
Mynheer felermnelte a gyö 

lal telt kristálypoharat: 
- Gyermekek, arra a sz 

gaszkodásra üritem poharam 

. 

- Es a boldog viszonti 
esendült bele a poharak ko 
egyszerre Sári, Juliánna és 

ki Pistának sem az apja, sem az any- (Folyt. köv.) 



is feloldották a 

ekzetes, hogy a kormány julius 

fendelettörvényével feloldot- 

udig! zárolás alól a kültföldi 

omániai követeléseit, tekintet 

ta, hogy azokat bel-, vagy kül- 

nevezés alatt vezették. A 

elet értelmépen az ilyen 

kkel ezentul az ország terü- 

szabadon lehetett rendel- 

kkal árut lehetett vásárolni a 

ira, szóval ezen követelé 

viszonylatban szabadokká 

lelettörvény kiadása után annál 

t meglepetést váltott ki a nem- 

intezkedése, amely szerint 

utorizált bankoknak, hogy a 

övetelések feletti minden ren- 

etén továbbra is ki kell 

egybank előzetes beleegyezé- 

tott körökben ugy tudták, 

a kültöldi leiköveteléseket 

estület megszüntetése óta 

amara állandóan arra törek- 

az iparosok székházát a 

jdonába vegye át. Ezt az 

arra állapitja, hogy az évek 

uz ipartestület négy és fél mil- 

adott az iparosok székházának 
I Nemrég a munkakamara ezt 

s fél millió leies követelést 

ztatta az iparosok székházára, 
n az iparosszékház-szövetke- 

apetianu Nicolae dr. ügy- 

Ján felebbezést adott be, amely- 

igyalását augusztus 20-ra tüz- 
munkakamara azonban nem 

a betáblázással, hanem árve- 

ért követelésének behajtásáig. 
rést már augusztus 6-ra tüz- 

-a 

fék az árverést az iparosok székházára 

ielőtt a biróság a munkakamara 

elésének jogossága fölött döntött volna 

zár alól 

hogy a nemzeti bank kissé különös 

magatartása egy-két nagybank befo- 

lyásának volt az eredménye, mert ezek- 

nél sokszázmilliós külföldi követelés 

fagyott be. Ezen kényszerbetétek után 

az érdekelt bankok a legalacsonyabb 

kamatot számiították. 

Nem tudni, hogy a kulisszák mögött 

milyen tárgyalások folytak, annyi miln- 

denesetre tény, hogy a nemzeti bank 

engedni volt kénytelen és tegnap köz- 

leményt adott ki, melynek értelmében 

a julius 9-1 rendelettörvény rendelkezé- 

sei szerint a külföldiek nevén szereplő 

számlakövetelések felett azok tulajdo- 

nosai az ország határain belül szaba- 

don rendelkezhetnek. Az egyedüli 

megszoritás az, hogy az Ilyen össze- 

gekből vásárolt áruk kivitelére ugyan- 

azon rendelkezések érvényesek, mintha 

a vásárlás belföldi lelkövetelésből, 

vagy készpénzben történt volna. 

ték ki. A székházszövetkezet ez ellen 

is felebbezett, azonban eddig a feleb- 
bezés tárgyalására még nem tüztek 

ki határnapot. Valószinü hogy az ár- 
verés megtartását az augusztus 20-ra 

a betáblázás ellen benyujtott felebbe- 

zés megtartásáig elhalasztják. 
Az adótörvények értelmében az 
adóhivatal által kitüzött árverés ellen 
csak ugy lehet halasztó hatállyal fe- 
lebbezni, ha az egész tartozást birói 

letétbe helyezik. Amennyiben harma- 

dik személyről van szó, ugy a tarto- 
zás tiz százalékát. Ilyen körülmények 

között az iparosszövetkezetnek 450.000 

leit kell letétbe helyezni csak azért, 

hogy a kitüzött árverést elhalasztat- 

hassa. 

ESEK OPCIóÓS JOGÁT, A 

nüvek közlik részvényeseikkel, 

936. évre vonatkozó 13. sz. rész- 

ény ellenében jogosultak az uj 

részvények első sorozatának 

hogy a közgyülés az aláirási 

7 augusztus 31-ig meghosszabbi. 

Sesoreauunak 
van gaza? 

escioreanu, a mezőgazdasá- 

kamarák szövetségének elnöke 

elentette, hogy az ország idei ten- 

eritermése elegendő a belföldi 

ükséglet fedezésére, sőt kivitelre 

ad, Ezzel szemben a földmi- 

yi miniszter szerint, mely- 

tényleges vezetője szintén Ses- 

eanu, egyedül Caras-Krassó- 

yében jó a tengeritermés. Ezek 

nem tudjuk kinek higyjünk: 

oreanu urnak, a szövetségi el- 

k, vagy Sescioreanu urnak, a 

A devizaszabadság felé? 
Néhány hónappal ezelőtt Pop 

Valér miniszter többször kijelentet- 
te, hogy a külkereskedelmi mérleg 
kedvező alakulása folytán megjött 
az ideje a behozatali és a devizafor- 
galomra vonatkozó korlátozások le- 
épitésére. Azután nem történt sem- 
mi... Most Costinescu minisz- 

ter rámutatott azon hátrányokra, 
melyek az országot a nemzeti 
bank monopoljogából érték. Costi- 
nescu álláspontját sokan osztják a 

kormányban, Ezért azt hiszik, hogy 
a devizakereskedelem béklyóinak 
feloldása már a kormány gazdasági 
bizottságának legközelebbi ülésén 

szóba fog kerülni. 

Valuták magánárfolyama,. (Az első 

szám a vételt, a másik az eladást jelenti) 

Francia frank 6.80-7.20, svájci frank 

40-40.50, dollár 170-174, angol font 820- 

840, olasz lira 7-7.40, osztrák schilling 

33.20-33.60, pengő 34-3450 dinár 3.60- 

3.75, cseh korona 6-6.30, Napoleon arany 

A bánsági gabonapiacon a buza iránti 
érdeklődés továbbra is lanyha és a piac 

üzlettelen, A piaci árak a következők: uj 
buza 78 kilós 430, uz buza 79-60 kilós 485, 

tengeri 325, uj zab 340, uj takarmány ár- 
pa 340-350, tavaszi árpa 400, korpa 300, 

káposzta repce 720, bánsági repce 720, tök- 
mag 800, kismalmi liszt a 30-70-es beosz- 

tásból 840, nagymalmi liszt 860 lei száz- 

kilónkint. 

Atlétika, evezés, 

A mal, vasárnapi sportprogram 

első helyén a nemzeti atlétikai viadal 

áll. A küzdelemiben résztvesz Romá- 
nia minden számottevő atlétája, 

nyolc kitünő jugoszláv atléta és hat 

magyar versenyző. A verseny népes 

mezőnyökkel érdekes és izgalmas 
harcokat igér. A nagyszabásu vetr- 

seny délután öt órai kezdettel a Ba- 

natul-pályán kerül lebonyolitásra. 

Ma bonyolitják le a Bánság evezős 

bajnokságait is. A start a módosi hid 

után lesz, a cél pedig a freidorfi cu- 

korgyárnál. A bajnokságnak az idén 

az kölcsönöz különös érdekességet, 

hogy az Előre evezősegylet verseny- 

zőin kivül a Regatta és a német eve- 

zős klub csapatai is résztvesznek a 

küzdelemben. 

Sportesemények 

szerepelnek a mai sportprogramon 

Valuták hivatalos árfolyama. (Az első 

szám a vételt, a másik az eladást jelenti) 

Francia frank 5.70-6.10, svájci frank 

30.36-32.78, angol font 669.30-696.98, olasz 

lira - -7.40, dollár 186.62-144.95, belgas 

22.70-24.80, holland forint 10.38-77.24, 

cseh korona 4.76-4.90, osztrák schilling 

23.50-27.50, magyar pengő 27.50-29.50. 

német márka - A5, dinár 2.85-3 

futball, tekézés 

A IV. kerületi Pop de Basesti 
utcában uj teke stadion nyilik meg 

ma. A megnyitó versenyeken négy 

Oradea-magyváradi csapat vesz részt, 

ezenkivül a helybeli együttesek ver- 

senyzői is indulnak a versenyeken. 

A futballmüsor a következő: A Da- 
cia-pályán délután öt órai kezdettel 

Mehala és RonatzRónác futballistái- 
ból alakitott válogatott csapatok 

mérkőznek, a Fratelia-pályán dél- 
után hat órakor Ripensia vegyes- 

Fratelia mérkőzés, Freidorfon hat 

órakor Freidoria -ROMEF barátságos 

mérkőzések lesznek. Az Electrica- 

pályán délután hat órakor a CAMT 

és Electrica ifjusági csapatai játszák 

le az ifjusági kupa döntőmérkőzését. 

A SZÖVETSÉGI ELNÖK NEM ENGED 

A szövetség vezetői teletonbeszélgetést 

folytattak Tilea elnökkel, aki a Fekete: 

tenger mellett nyaral, Ez alkalommal Ti. 

lea közölte, hogy nem kivánja módositani 

a nemzeti bainokság beosztását, mert az 

a véleménye, hogy ez megfelelő lesz. Tilea 

különben ma fogadja Eladescu a Venusés 

Juga Liviu a Kinizsi elnökét, akik a nagy 

egyesületek képviseletében előterjesztik 

a beosztás módositására vonatkozó kiván- 

ságokat. 

Vidéki mérkőzések 

A Chinezul csapata ma, vasárnap 

Aradon vendégszerepel, ahol az 

AMEFA együttese lesz az ellenfele. 

A CAMIT csapata pedig Resita-Resi- 

cára rándul át, ahol az ottani mun- 

káscsapat ellen játszik. 

Butorvásárlás 
előtt okvetlen tekintse meg 

Timisoara legnagyobb butoráruházát 

Coop. „Construcfia si Mobila Modernaá" 
(volt ECKER) 

IV. Bulv. Berthelot 14 sz. Telefonm 5-75 

Biztositék a nemzeti bajnokságra 

Fővárosi jelentés szerint a nemzeti 

bajnokság bizottsága azt tervezi, 

hogy a bajnokságban résztvevő csa- 

patoktól egyenkint ötvenezer lei biz- 

tositékot fog követelni az anyagi 

téritések fedezetére. Amennyiben 

egy-egy csapat a téritést nem fizeti 

ki, akkor a bizottság egyenliti ki eb- 

ből a garanciából, az illető egyesüle- 

tet pedig felfüggeszti mindaddig, 

amig a garancia összegét ujból ki- 

üvelésügyi miniszterium veze- 

nek? 

Tenekü 
1080-1120, arany font 1380-1420. 

Idejében indul 
August Mader stájerországi at- 

léta elhatározta, hogy ha már mint 
versenyző nem is vehet részt az 
1940.es olimpiászon, legalább mint 
néző ott akar lenni a nagyszerü 
mérkőzésen, Madernek nincsen pén: 
ze a drága hajójegyre, igy atlétához 
illően elhatározta, hogy gyalog te- 

szi meg a Bécs-tokiói utat és csak 

a rövid tengeri átkelés idejére száll 
hajóra, Éppen három év választ még 
el a tokiói olimpiásztól, azonban 

Bécs olyan messze van a japán fő- 

várostól, hogy Mader már is elin: 

dult Bécsből, hogy idejekorán meg- 

érkezzen az 1940-es olimpiász meg- 

nyitására. 
. 

Az év legnagyobb uszóversenye 

lesz a mai párisi nagy dij, amelyen 

a magyar Csik, a német Fischer és a 

svéd Björn Borg indulnak. 

dtalan ély 

indenki vágyát bi 
Hant Extra-Primissi 

zl kizáról 

és Luxus-Si kei 

BAJNOKI TENNISZVERSENYEK 

Szerdán kezdődnek meg a tenniszverse
- 

nyek Timisoara/Temesvár bajnokság
áért. 

Eddig a CFR, Autoklub, Ilsa és Kadima 

tenniszezői jelentették be részvételüket. 

A nevezési dij személyenkint ötven lei. A 

nevezéseket kedd estig lehet a CFR ten: 

egésziti ötvenezer leire. 

Sangoversenyez a Báile fipova-lip- 

paiüredi nagy népünnepély 

mely reggelföl reggelig iari 

en, 

niszpályáim leadni, 

a 

I e 
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VASÁRNAP, AUGUSZTUS 1. 

BUCUREST 
730: A reggeli müsor közvetitése. al 
9.55: Istentisztelet. 4 
18.10 Zenekari hangyerseny, i 
19.20: Szórakoztató zene. 
20.20: Felolvasás. 

20.40: A vasutasénekkar. 
21.15: A rádió zenekara, 

22.55: Lemezek. 

BUDAPEST I. 10.30. Hirek. 1i: Refor- 
mátus istentisztelet. 12: Egyházi ének és 
szentbeszéd, 18.30: Az operaház tagjaiból 
alakult zenekar. A szünetben kb. 14.15: 
Felolvasás. 15: Lemezek. 16: Előadás. 16.50. 
Férfikar. 17.30: Előadás. 18: Cigányzene- 
kar muzsikál. 19: Szalonzene. Közben 
19.30: A magyar-svéd vizipóló mérkőzés 
közvetitése, 20.35: Elbeszélés 21: Sport. 
2120 A két fősvény cimü vigopera elő- 
adása. Utána hirek. 23: Jazzszene. 23.50. 
Hegedüjáték. 24.25: Cigányzenekar muzsi- 
kál, 1.05: Hirek. 

BUDAPEST II. 12.15: Lemezek. 16: Ze- 
nekari hangverseny. 19.05.: Cigányzene. 

adás. 21.45. Hirek. 

BECS. 20.30: Lemezek. 21.30: Rádióegy- 
veleg, 23.55: Tánczene. 

BELGRAD, 19.20: Népdalok. 20.50: A 
rádiózenekar. 22.50: Népdalok. 23.20: Ven- 
déglői zene, 24: Tánczene. 

MÜNCHEN. 21: Szórakoztató 
23.30 Tánczene 

RÓMA. 22: Operett, utána tánczene. 
VARSÓ. 19: Szórakoztató zene. 21: Le- 

mezek 23: Zongorajáték. 23.30: Mély he- 
gedü kettősök, 

HÉTFŐ, AUGUSZTUS z. 
BUCURESTI 

6.30: A reggeli müsor közvetitése. 
18: Lemezek. 
18.25: Sport, 
13.40: Lemezek. 
14.15: Hirek. 
16.45: Előadás. 

19: A rádiózenekar, 
20.20: Szórakoztató zene 
20.55: Zongorajáték. 

21.35: Fuvoszene. 
22.10: Ének. 
22.45: Vendéglői zene, 
BUDAPEST I. 7.45: Torna, utána hang: 

lemezek, 11: Hirek. 11.20 és 11.45. Felolva- 

zene. 

sások. 13.05: Maróthi Magda énekel 19: 

ies 

19.25: Előadás, 20.10: Lemezek. 21.15: Elő- Szemere László énekel. 19.30: „Vidám nya- 
ralás". Csevegés. 20: Melles Béla zeneka- 
ra, 21.15: „Marsall", Szinmü. 22.15 Hirek. 
22.35: Beszélgetés az amerikai magyarok 

„második nemzedék"zének Magyarország- 
ba érkezett pályadijnyertes tagjaival. 21: 
Időjárásjelentés. 23.05: Cigányzene. 24.10: 
RimszkijaKorzakov: Sheherezadeeszvitt. 
1.05: Hirek, 
BUDAPEST II. 19: Felolvasás. 19.40: 

Felolvasás. 20.15: Lemezek. 21.20. Hirek. 
BECS, 18.30: Hegedüjáték. 20.05: 

Juan opera Salzburgból, 24: Tánczene, 

BELGRÁD. 21.30: Hangverseny. 
MILAÁNÓ. 20. Vegyes zene. 22: Szimfo- 

nikus hangverseny. 23.10.: Dunanégyes. 
23.40: Tánczene. 
RÓMA. 22: Operett. 24.30: Tánczene. 
VARSÓ, 19.15: Lemezek. 21. A rádióze- 

nekar játéka énekszámokkal. 23: Enek. 
23.25: Chopin lemezek. 

KEDD AUGUSZTUS 3. 
BUCURESTI 

6.30: A reggeli müsor közvetitése. 

13: Lemezek. 

18.25: Sport. 
13.40: Lemezek 
1415: Hirek. 

16.45: Előadás. 

19: Szórakoztató zene, 
20.05: Felolvasás 

Apróhirdetéseket felvesz I. kerület: Déli Hirlap kiadóhivatala, 

Don 

1937, AUGU 

20.25: A zene folytatása. 
20.55: Ének. 
21.20: Lemezek, 
22.45: Vendéglői zene, 
BUDAPEST I 7.45: Torna, 

mofon. 11: Hirek, 11.20 és 11 

sások. 18.05: Rendőrzenekar. 19. 
tárgysorsjáték huzása. 20.10: A 
lonzenekara. 21.20: Ignác Róz 
dákat ad elő, 21.50: Hangleme: 

járásjelentés. 23.20. Olga Toroko 
berg énekel. 28.50: Cigányzene 
rek. 

BUDAPEST II, 19.05: Cigaá 
muzsikál. 19.50: Hlőadás. 20. 
dasági félóra. 21.10: Hirek. 

sás, ; 
BECS. 20.10: Bécsi hangok. 

vetités az osztrák cserkésztábo 
Hangjáték. 23.20: Könnyü zen 
BELGRÁD 19.20: Népdalok 

zek. 20.50: Lemezek, 22.30: Népdal 
A rádiózenekar játéka. 
MILANÓ. 20: Vegyes zene. 

Pillangókisasszony cimü oper. 

adása. Utána tánczene, 
RÓMA, 23.15: Zongorajáték 

tánczene. 

VARSÓ. 19.15: Filmkeringők. 
gedüjáték. 22.05: Könnyü dalok 
rakoztató zene. 

1 szó ára 1 lej, vastagabb betüvel 2 lei 
Piata I. C. Bratianu 4. II. kerület: Tamás-iratik, Piaja Badea Alegolcsóbb apróhirdetés 10 zólg islei 

s 1 e 
Cártan 8 - Kardos-trafik, Piafa Traian (szerb templom mellett) Grósz-trafik, Calea Derobanjilor 2. - Harmadik kerület: 

Helfenbein-írafik, Piata Lahovari 

Aprohirdetéseket felvesz: Negyedik kerület: March-frafi 
Künl - Négrády-irafik. Tivoli-mozi mellett - Olari 
Piala Dragalina 6 - Vittek-iratik, Bulev. Carol 54 - 
hirdetések cimét a kiadóhivatal nem közölheti. Ilyen hird. Legolcsóbbhirdetés : leggyorsabb eredmény 

Mircea Voda 3, 

Alkalmazás 

Komoly gép. és gyorsirónőt 
irodai gyakorlattal keresünk Ajánlatok 
Dauerstellung"? jelige alatt. (1921) 

Rádiótechnikus 
önállóan javitást vállaló, azonnali belé- 
péssel felvétetik, Standard rádióüzlet, I., 
Btr. Eugen de Savoya 7. (1923) 

Mindenes szakácsnő 

azonnalra felvétetik, III., Str. Prota Dra-z 
gomir 4. Kun Andorné. Telefon 57. (1922) 

Jól főző mindenest 

azonnal felveszek. Cim II., Str. Iosif Vul- 
can 20. (1926) 

Allást keres 
Urinő 

elmenne magános urhölgyhöz, mint tár- 

salkodónő és a háztartás vezetője, szerény 
feltételek mellett. Cimeket kérünk a ki- 

adóba, (1901) 

a 

Gyermektelen házaspár 

házmesteri állást keres Cim a kiadóban. 

(1899) 

Lakás 

2 szobás 

vagy 1 szobás, fürdőszobás lakás, szep- 

tember vagy október 1-ére kerestetik, Ci- 
mek „Szeptember" jeligére a kiadóba ké- 

retnek. (1898) 

2 szobás 

fürdőszobás lakást szeptember 1-re kere- 
sek. Cimeket kérem a kiadóba leadni. 

(1890 

Butorozott szoba 
különbejárattal, fürdőszobahasználattal, 
esetleg teljes ellátással, kiadó. IV., Str. 

(1850) 

Adás-vétel 

Ebédlő asztaln 
és két egyforma fotel, jó állapotban lévő, 
jutányosan eladó, Cim a kiadóban. (1910) 

Gyönyörü kis birtok 
8 hold, a vadászerdei uton, közvetlen az 
erdő mellett 1 hold szőlővel, családi ház- 
zal, gazdasági felszereléssel 900.000 leiért 
eladó, Cim a kiadóban. (1856) 

Amerikai-iróasztal 
székkel együtt, olcsón eladó. Cim a ki- 
adóban, (1888 

Gépöntést, 
bronzot és vörösrezet legmagasabb napi 
áron veszünk: Fratii Friedrich, Timisoa- 
ra. Telefon 950. (1521) 

Családi ház 

3 szoba, mellékhelyiségekkel és kerttel 
260.000 leiért eladó. III., Bulev. Buzdugan 
64, G911) 

Fényképezőgép 

Ica márka, olcsón eladó. Cim a kiadóban. 

(1930) 

Hintó 

jókarban lévő, eladó. IV., Budai Deleanu 
ő. (1913) 

Használt varrógép 

jó állapotban, megvételre kerestetik. IV. 
Str. Preyer 14. háztulajdonosnál, (1890) 

Singer varrógép 

sülyeszthető jó állapotban lévő megvé- 
telre kerestetik Cimeket „Készpénz" jel- 
igére a kiadóba kérek. (1935) 

Takaréktüzhelyet 
jó állapotban lévőt, megvételre keresek. 
Cimeket kérem leadni a kiadóban. (1990) 

1937. LIPcs 
Augusztus 29-től 

ANGERBAUER JENO, tb. képviselő, Timisoara L, Str. Gen. Praporgescu 2. Teleion 70 

El ŐszIVásaR 

Gyermekkocsi " 
keveset használt, jókarban lévő, azonnal 
eladó, III, Str. Eneas 100. (1858) 

üÜlőkád 
jókarban lévő és egy nagy Mária kép el- 
adó. Cim a kiadóban. (1916) 

Modern 
hálószobabutor elköltözés végett olcsón 

(1924) eladó, II., Str. Cogalniceanu 23 

Különféle 

Mészáros és hentesüzlet 
Lipován a főuton, 40 éve fennálló, - tel- 
jes felszereléssel - jégveremmel, ko- 
moly egyénnek bérbeadó vagy eladó. 
Kreisz, Lipova 412. (1835) 

Társ 

e 

Modern bérházat 
megvételre keresek az I, vagy ahhoz 
közeli más kerületben kisebb-nagyobb 
lakásokkal Ajánlatokat „Csak modern" 
jeligére a kiadóhivatal továbbit. (1859) 

Javitóvizsgára garanciával előkészit, 

főleg a román és francia nyelv és iroda- 
lomból nagy tanitási gyakorlattal biró 
hölgy,. Érdeklődni lehet minden délután 
4-7 óra között Bulev, Reg. Maria 3. II. 
6. Dr. Backné. 

Kosztos deákot 
keres nyugdijas gyermektelen család, 
szép, csendes magánházban. Elsőrendü el- 
látás. Cim a kiadóban. (1917) 

szeptember 2-ig 

a német birodalmi vasutakon 

nyujt 

a jeligével ellátott irásbeli ajánlatot kell beküldeni a kiadóhiv. 

Értesités 

„"Belgiana" A. G. ált, keresk. ügi 
és információs iroda, irodáját á 
augusztus elsejétől kezdődőleg, II. 

Bulev, Filipescu 12, az udvari 

Str. Pestalozi sarok, a városi ker 
szemben. 

Ha szép akar le 
Használjon KULKA-éle Iil 
tejkrémet, liliom-tejszappan é 
liliompudert három szi 
Kapható kizárólag a 

Városi gyógyszertárl, 
a „Fekete Sashoz" I. Piata I. C. Brapn 

100 kérdés, 100 felelet, a szer. 
házasság összes problémáiról. 
alatt egy, a maga nemékben pál 
érdekes könyv jelent meg az 
főbb tartalommal: Beteges 
éber álmok? Mit csináljanak a 
nők? Helyes-e a rokonok közö 
zasság? Veszélyesze a házasse 
nagy korkülönbség? Meg lehet 
leség hütlenségét bocsátani? 
ság alapja a vérpróbában. 
mennyasszony multja - Di 
ma is a kézcsók2 Melyik nő te 
mentumosabb, a szőke, vagya 

Vaszedelmes-e az öreg kor sz 

A csábitásban mindig a férfi 

nös? Lehet-e a szerelmet kény 

ni? Megjavulhatte , rossz as 

Mi az oka, ha a férfi fél a nőt 

tezik-e szerelem féltékenysé, 
kül? Bevallja-e a multját a 

szony? Szabad-e a férfitől pé. 

gadni? Ki érzékibb, a férfi. 

nő? A nő és a hazugság - 
nő a férfi életében - A szép 

stb., stb. és még száz haso 

őszinte válasz és felelet. A k 
15 lei és kapható az összes 
soknál. 

r a D«li Mirlapl 


